
生涯学習講座クリスマスアレンジメントづくり ～身近な植物で、メリークリスマス！～ (R6.12.7)

●講座の内容はどうか？

とても満足 満足 少しつまらない つまらない 未記入

15 1 0 0 0

★上記のように思った理由は？

●講師の話し方や説明は？

とても満足 満足 少し難しい 難しい 未記入

13 3 0 0 0

●完成した作品は？

とても満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

14 2 0 0 0

●受講目的は？(複数回答可)

知識を高める
地域活動に活

かす
仕事に活かす その他

7 0 1 8

●講座を何で知ったか？（複数回答可）

チラシ 家族から 友人から HP 県広報誌 その他

8 5 0 3 0 0

●性別

男性 女性 未記入

3 8 5

●年代

～10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 未記入

5 0 0 4 2 0 0 5

●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外 未記入 ※県外…愛知県

0 2 6 2 0 0 6

子供と一緒に楽しく作れました！！

※その他…親子のふれあい、親子の楽しみ、家に飾って楽しむ、

親子で楽しい時間を過ごすため、子供と楽しく作れそうだったため、

花が好きだから

クリスマスに合った時期にアレンジメントを作れて良かったです。

自分なりにアレンジできたところ。

親子で一緒に作ることができて嬉しかったです。

やったことがない事をしたから

ステキなものができたから

葉っぱとか切れたから。

集中してしまうくらい楽しかった。

素敵な作品が完成したから。

楽しいしきれいだから。

楽しかったから。

楽しく講座を受けれました。
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●講座に関する意見

●開催してほしい花と緑に関する講座

色々な植物やその実などがたくさんあって面白かったです。受講した部屋の香りが何からきているのか気になりました。

とても良い匂いで楽しく癒されました。可児高の近くにこんな施設があったなんて知らなかったです。

門松づくり

髪飾りアレンジ

花の育て方

お庭をつくる講座を受けてみたいです。

生け花

中々身近に無い花のアレンジをしたい。

ウェディングブーケを作りたい。

植物の名前を学ぶ講座。

庭の散策

大人向けアレンジメント

自分の好きなようにできたり、かざりを飾る事が楽しかった。

ゆったりとした内容で楽しめました。

楽しくできた。

楽しそうに作業していました。

学生さんが教えてくれて、子供達も親しみを持って作品を作れていた。クリスマスのBGMが流れているとムードが出て良

いかも。

学生との交流ができて楽しかった。

季節に合った内容で、家でも使えるのでとても良い内容だと思いました。上手にできる内容で良かったです。とても楽し

かったです。


